

# 年前真货缺 假烟网上俏

日照烟草专卖局:烟草是明码标价,消费者对便宜烟应警惕

文/片 见习记者 刘守龙



春节临近,不少市民开始置办香烟迎接新年,送礼、待客等都需要“上档次”。由于市场的需求量大,高档烟的销售变得紧俏起来。一位自称莒县的烟贩在网上公开叫卖假烟,这些高仿烟的价格还不到真烟价格的一半,此外在很多烟草类贴吧、论坛、QQ群里也存在大量售卖假烟的现象。

我店主要生产各种高仿高档香烟,价格低廉,质量保证,包装精细,口味纯正,烟丝黄润,广范用于:零售,批发,自抽,请客,送礼,宴席,酒店,饭店,迪厅,KTV,洗浴中心,招待室等...软硬中华180元 苏烟160元 玉溪100元 南京80元...  
联系电话:13864311334

烟贩在QQ群里所发的销售高仿烟的广告帖。

## 烟贩自产自销 高仿烟网上热卖

记者在一个名叫“同城异友”的QQ群里发现帖子上软硬中华180元、苏烟160元、玉溪100元、南京80元,但记者了解到,当前单条软中华的价格为360元、苏烟400元、玉溪190元,其售价是高仿烟的两倍左右。

记者通过帖子上的联系方式,对烟贩进行了电话暗访。“你们这些烟行吗?”记者以过年送礼的名义向烟贩询问,“放心,我们这些烟都是高仿的,同真烟的相像率接近100%,就算老烟民也很难分辨出来。”烟贩介绍说,他们所销售的烟都是自己生产的,不论要多少都能生产出来。

## 支付手段多样 价钱按货量来定

“如果要货的话要怎么支付?”“主要是网上支付,如果你有支付宝的话可以通过支付宝交钱,也可以在银行账号打上钱后拿货,烟贩介绍说,烟价可以商量,购货量不同烟价也不同,按照不同的购货量买主会收到与之相应的一个支付宝价格链接,买主可以通过支

## 日照市烟草专卖局: 尽量到指定点购买香烟

日照市烟草专卖局法规科科长牟成坤介绍,假烟没有经过卷烟厂的处理,有害物质含量高,对人体危害很大,销售香烟必须有烟草零售许可证,消费者购买香烟要到烟草局指定的零售店。此外,烟草是统一明码标价的,价格不能随意更改,如果所买烟的价格比统

当记者说要玉溪、苏烟各10条时,“玉溪现在没有拆箱的,还有5条苏烟。”烟贩说,玉溪现在只按整箱卖,不拆开按条销售,玉溪已被预订,“如果你再等三天就可以生产出来,我们有自己的设备,只要不是急用就行。”一整箱玉溪里有50条,对于假烟被卖给哪家客户,烟贩避而不谈。

据了解,该烟贩所卖的都是些高档烟,单盒市场售价大都在20元以上。“现在快过年了,像中华这样的高档烟在市场上很紧缺,有钱都买不到,所以现在销量不错。”

付宝支付,这是主要的支付方式。”

烟贩听到记者表示第一次打交道对其不相信时,烟贩笑道:“可以到我们店里看一看,自己亲自抽一根试试,也可以先买一条,质量我们保证。”据烟贩透露其店面位于莒县,如果客户不方便过去的话,他可以送货上门。

一标价低,消费者就要提高警惕。

牟成坤说:“买到假烟后,消费者可以通过消费者协会委托烟草专卖局、工商部门联合查处违法生产销售的黑窝点。”受利润的驱使,很多烟贩专门制造高档假烟,也就是高仿烟,如果消费者购买到,损失会很大。

●教您一招

## 看准 识别码

每一条烟上面都有一个识别码,识别码上喷的号码与所买烟的商店烟草零售许可证的号码一致,而且识别码同人民币上的编号一样不能重复。如果有重复的识别码肯定就是其中一条是假烟,此外检查烟上的识别码是否与零售许可证的号码一致是维权的重要手段。消费者可以在国家烟草网上输入识别码,查询烟的真伪。通过识别码消费者可以查到所买香烟的一切信息,包括香烟产地、香烟出售点等等。另外,假烟的包装不会和真烟完全相似,通过仔细辨别还是能够区分真假的,假烟的包装相对比较粗糙。